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Planš na pražské náplavce? Přesně tam představili dětem šerm bronzový kordista z Paříže
Jiří Beran a trenér Martin Čapek. Oba se podílí na organizaci šermířské soutěže na
Olympiádě dětí a mládeže, která letos poprvé proběhne v hlavním městě od 21. do 25.
června. Mladí šermíři se na největší multisportovní akci v České republice představí v
areálu Výstaviště, jenž se promění v pulzující srdce celé akce.

„Jsem moc rád, že se Olympiáda dětí a mládeže dostala do Prahy a že u toho se šermem nebudeme
chybět. Mým snem je, aby si každý aspoň jednou zkusil dát masku na hlavu a tento gentlemanský a
elegantní sport si zkusil. Na tom neustále pracujeme a chceme, aby všechny děti sport bavil stejně
jako nás,” líčí Beran.

Na Náplavce představil spolu s Čapkem profesionální verzi šermu. Mladým návštěvníkům půjčili
speciální verzi šermířského vybavení a k dispozici byl také elektronický terč na cvičení postřehu.
Dětem a návštěvníkům představí olympijští medailisté šerm také při samotné Olympiádě dětí a
mládeže na Výstavišti, a to v pondělí 22. června v rámci programu šermu od 15:50.

„Šerm byl už na prvních olympijských hrách a na žádných dalších nechyběl. Je tedy správné, že ho
budeme mít i na Olympiádě dětí a mládeže. Mně samotného k šermu přivedl v osmi letech tatínek a
strávil jsem u něj padesát let. Doufám, že na Olympiádě dětí a mládeže budou všichni sportovat fair
play a že všem účastníkům radost z pohybu zůstane po celý život,” říká Bohuslav Svoboda, primátor
hl. m. Prahy.

V Křižíkových pavilonech bude mít zázemí i pět dalších sportů – lukostřelba, stolní tenis, judo, karate
a sportovní gymnastika včetně skoků na trampolínách. Nedaleko areálu se v Troji představí vodní
slalomáři, na kurtech TK Sparta Praha tenisté a ve Sportovní hale Královka basketbalistky. Celkově
bude 33 dějišť po celé metropoli.

„V posledním týdnu nás čeká finále všech příprav a chystáme samozřejmě také slavnostní zahájení v
Edenu, které bude stát za to. Na ploše bude přes tři tisíce sportovců, kteří nastoupí se svojí krajskou
výpravou pod vedením vlajkonoše z řad vrcholových sportovců. Program doplní také skvělá
akrobatická show a hudební vystoupení včetně koncertu Bena Cristovao. Vstupenky rychle ubývají,
ale stále jsou k dispozici v sítí Ticketportal,” uvádí Antonín Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast
školství, sportu a volného času.

Šermíři z bronzového týmu si ceremoniál nenechají ujít a navštívit určitě přijdou také Olympijský
dům. Ten vyroste rovněž na Výstavišti v Pavilonu C a přilehlé venkovní prostory se promění v Play
zónu. Vyzkoušet si bude možné AI robotickou ruku, hudebně-rytmickou hru pro virtuální realitu Beat
Saber, pukec, hobby horsing, disc golf a další desítky zábavných i vzdělávacích aktivit a soutěží,
včetně třeba nácviku první pomoci nebo informací o duševním zdraví.

Olympijskou atmosféru bude možné zažít i na pódiu před Olympijským domem. „Každý soutěžní den
se tam uskuteční medailové ceremoniály, na které ve čtvrtek navíc naváže také slavnostní zakončení
s koncertem Pam Rabbit,” doplňuje manažerka Olympiády dětí a mládeže Radana Kubešová.



"Doufám, že všem účastníkům zůstane radost z pohybu po celý život."

Probíhat zde budou také autogramiády olympioniků a dalších vrcholových sportovců, mezi které
patří například vodní slalomář Vít Přindiš, lukostřelkyně Marie Horáčková nebo hokejistka a
rychlobruslařka Karolína Erbanová. Program doplní také rozhovory s nimi.

Olympijský dům bude otevřen od pondělí 22. do čtvrtka 25. června v čase od 9:00 do 21:00. Vstup je
po celou dobu konání zdarma nejen do Olympijského domu, ale také na všechna sportoviště.
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